Варіант 1
         1. У якій координатній чверті знаходиться точка А( – 1; 5):у
Р
Т
Е
К
х
0

А) у першій     Б)  у другій        В)   у третій     Г)   у четвертій
	2. Яка з точок знаходиться на осі абсцис:
А)    А( – 2; 0);       Б)   В( 7; – 4);      В)      С(0; – 6);      Г)  D( 4; 4)
	3. Яка з точок (див. мал.) має координати (4; – 3)
А)    К             Б)     Т                В)     Р              Г)    Е	
4. АВСD – прямокутник. А( – 2; 0); В( – 2; 2); С( 2; 2). Знайти координати точки D.
А)  D ( – 2; – 2)      Б)  D ( 0; 2)      В)    D ( 2; 0)     Г)     D ( 2; – 2)
5. Побудувати на координатній площині точки за їх координатами F( – 7; – 5);  S( 3; – 6);  
Q( 0; 5);  N( – 2; 4). За одиничний відрізок взяти одну клітину.

6. Розв’язати рівняння:                   3(х – 0,3) = х + 7

7. Обчислити:     
8. Точка А знаходиться на осі абсцис, а точка В – на осі ординат. Одна з координат точки В в 2 рази більша за одну з координат точки А. Їх різниця дорівнює 4. Знайти координати точок А і В.

Варіант 2
         1. У якій координатній чверті знаходиться точка А( – 3; – 7):у
Р
Т
Е
К
х
0

А)  у першій      Б)  у другій     В)      у третій     Г)   у четвертій
	2. Яка з точок знаходиться на осі ординат:
А)    А( – 4; 0);     Б)   В( 2; – 5);      В)      С(0; – 7);      Г)  D( 3; 3)
	3. Яка з точок (див. мал.) має координати ( – 3; 4)
А)    К          Б)   Т                  В)     Р             Г)    Е	
4. АВСD – прямокутник. А( – 3; 0); В( 1; 0); С( 1; – 3). Знайти координати точки D.
А)  D ( – 3; – 3)      Б)  D ( 0; 3)      В)    D ( 3; 0)     Г)     D ( 1; 1)
5. Побудувати на координатній площині точки за їх координатами F( – 3; 2);  S( 2; – 4);  
Q( 3; 0);  N( – 1; 3). За одиничний відрізок взяти дві клітинки.

6. Розв’язати рівняння:                   2(х – 0,4) = х – 5

7. Обчислити:     
8. Точка А знаходиться на осі абсцис, а точка В – на осі ординат. Одна з координат точки В в 3 рази менша за одну з координат точки А. Сума цих координат дорівнює 16. Знайти координати точок А і В.
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Варіант 1             1.  У якій координатній чверті знаходиться точка  А (   –   1 ;  5) :   А)   у першій         Б)     у другій               В)       у третій         Г)      у четвертій     2.  Як а   з  точок знаходиться на осі абсцис :   А)       А (   –   2; 0) ;           Б)      В (   7;  –   4) ;          В)          С (0;  –   6 ) ;          Г)   D (   4 ;  4 )     3.  Яка з точок (див. мал.) має координати ( 4 ;  –   3)   А)     К                    Б)      Т                       В)      Р                    Г)       Е     4.  АВС D   –   прямокутник.  А (   –   2; 0);  В (   –   2; 2);  С (   2; 2). Знайти координати точки   D .   А)    D   (   –   2;  –   2 )         Б )    D   (   0; 2)         В)      D   (   2; 0)        Г)       D   (   2;  –   2)   5.  Побудувати на координатній площині точки за їх координатами  F (   –   7;  –   5) ;   S (   3;  –   6) ;     Q (   0; 5) ;   N (   –   2; 4) .  За одиничний відрізок взяти одну клітину.   6.  Розв’язати рівняння:                    3( х   –   0, 3) = 
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  8. Точка  А   знаходиться на осі абсцис, а точка  В   –   на осі ординат.   Одна з координат  точки  В   в 2 рази більша за одну з координат точки  А . Їх різниця дорівнює  4 .   Знайти  коорди нати точок  А   і  В .     Варіант  2             1.  У якій координатній чверті знаходиться точка  А (   –   3;  –   7) :   А)     у першій        Б)     у другій         В)          у третій         Г)      у  четвертій     2. Як а   з  точок знаходиться на осі ординат :   А)       А (   –   4; 0) ;        Б)      В (   2;  –   5) ;          В)         С (0;  –   7) ;         Г)   D (   3;  3)     3.  Яка з точок (див. мал.) має координати (  –   3; 4)   А)     К                Б)    Т                    В)      Р               Г)     Е     4.  АВС D   –   прямокутник.  А (   –   3 ; 0);  В (   1 ;  0 );  С (   1 ;  –   3 ). Знайти координати точки   D .   А)   D   (   –   3 ;  –   3 )        Б)   D   (   0;  3 )        В)     D   (   3 ; 0)       Г)      D   (   1 ;  1 )   5.  Побудувати на координатній площині точки за їх координатами  F (   –   3 ;  2 ) ;   S (   2 ;  –   4 ) ;     Q (   3;  0) ;   N (   –   1 ;  3 ) .  За одиничний відрізок взяти  дві   клітин ки .  
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